

Polgármesteri beszámoló

a két ülés közti eseményekről 2017. január 21-e és 2017. február 15-e között

2017. január 20. Perkáta

Nyugdíjba vonulása előtti időszakát kezdi meg Dr. Tóth Ferencné Ági néni, aki január 20-án tartotta utolsó tanóráját a perkátai iskolában.

2017. január 21. Onga

Megvédte az Év magánfőzője címét Pavlicsek Csaba Ongán a legjelentősebb magyarországi magánpálinka-főző versenyen. Csaba az I. Perkátai és Regionális Pálinkaversenyt is szervezi, amelynek időpontja március 18-a.

2017. január 26. Perkáta

90. születésnapja alkalmából László Klaudia aljegyzővel köszöntöttük Perkáta Nagyközség Önkormányzata nevében Kenyér Józsefet, aki több évtizedig látott el településvezetői feladatokat.

2017. január 30. Perkáta

Állampolgársági esküt tett a Polgármesteri Hivatalban a már több éve Perkátán élő és családot alapító Vaszkun Beáta.

2017. január 31. Perkáta

A Perkátai SE az elmúlt évben sikeres TAO-pályázatot nyújtott be, amelynek eredményeként önrésszel együtt 3,5 millió forintos keretet tud fordítani a labdarúgó utánpótlásra. Az U7-U9-U11-U13-as korosztályok szervezésre az iskolában szülői értekezletet szervezett az egyesület és az iskola a szülők tájékoztatására.

2017. február 1. Perkáta

Vörös riasztás került kiadásra az OMSZ részéről településünkre is az ónos eső miatt, amelyben a Faluüzemeltetés és Perkáta Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkatársai erőn felüli munkát végeztek a közlekedés biztosítása érdekében. Az ónos eső után pedig belvíz problémákat kellett számos helyen kezelni, amiben köszönjük a Fejérvíz Zrt. telephelyi munkatársainak segítségét.

2017. február 1. Mezőfalva

Közgyűlést tartott a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület, amely a tagdíj mértékét emelte.

2017. február 2. Perkáta

A Győry kastélyban 17 órakor került megnyitásra Szabó János, rácalmási amatőr festőművész kiállítása, amelyet Nógrádi Katalin nyitott meg.

2017. február 8. Budapest

Február 8-án este nagyszabású ünnepséget szervezett Öexcellenciája Duan Jielon Úr, a Kínai Népköztársaság Magyarországon akkreditált rendkívüli és meghatalmazott nagykövete és felesége a most kezdődő Kínai Újév, a Kakas Éve kapcsán, amelyen Perkáta Nagyközség Önkormányzata részéről tettem eleget a megtisztelő meghívásnak. Chen Xiaojun, Perkáta régi barátja, a Nagykövetség első beosztottja köszöntője után, az ELTE kórusa és a Zeneakadémia kínai hallgatói adtak műsort. Duan Jielong Nagykövet Úr ünnepi beszédével köszöntötte a meghívottakat, a magyar gazdasági, politikai és tudományos élet vezetőit, illetve a hazánkban élő kínai meghívottakat. A Magyar Kormányt Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter képviselte. Az este folyamán volt szerencsém köszönteni Nagykövet Urat és a nagykövetség vezetőit, találkozhattam a Pécsi Tudományegyetem dékánjával, akivel a tavalyi évben egy Konfuciusz-szobor kapcsán kapcsolatba kerültünk. Különböző idei évi programok szervezését végezhettem régi és új kapcsolatainkkal, a sinológiai tanszékkal és a Magyar-kínai Társadalmi Kapcsolatok Fejlesztéséért Alapítvány vezetőivel, illetve testvértelepülésünk, Huaxiang Magyarországon élő kapcsolattartójával. A rendezvény nem a szokásos protokoll szerint

zajlott, hanem egy lazább, újévi ünnepség volt, amelyen Nagykövet Úr az újévi jókívanságok átadása mellett tombolával is megajándékozta a meghívottakat.

2017. február 9. Perkáta

Délben iskolai élménybeszámolóra érkezett Perkátára Csipes Tamara Rio olimpiai bajnoka, akiről időközben kiderült, hogy perkátai származású. Tamara számos kérdésre válaszolt pályafutásáról és magánéletéről, rengeteg aláírást adott és fotóra került fel.

2017. február 10. Perkáta

Szörnyű tragédia történt, amelyre hasonló példa nagyon rég nem fordult elő Perkátán. Az esti órákban emberölés áldozata lett a Zöldfa utcai Síklaki Béla, településünk megbecsült polgára. A Rendőrség gyors intézkedésének köszönhetőn hamarosan elfogásra került a cselekmény gyanúsítottja.

2017. február 12. Perkáta

A Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozatba bekapcsolódott a Győry kastélyban működő Magyar-kínai Kulturális Turisztikai Központ is és természetesen kínai témákkal várta az érdeklődőket. A tea kóstolásán és kézműves-foglalkozásokon kívül Horváth Dóra és Farkas Attila a kínai újév kapcsán tartott előadásokat.

2017. február 13. Adony

Idei első tanácsi ülését tartotta az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa, amely megalkotta a társulás idei költségvetését.

Következő időszak eseményei:

2017. február 16. 17 óra – a Perkátai ÁMK rendezi meg az éves Civil fórumot, amelyen az éves programtervről egyeztet a települési civil szervezetekkel

2017. február 17-én és 18-án 9 és 14 óra között elektronikai hulladékgyűjtésre kerül sor a Dészolg Kft. szervezésében, amelynek helyszíne a Polgármesteri Hivatal udvara

2017. február 18. – az Óvodai Szülői Szervezet farsangi bálja kerül megrendezésre a Faluházban

2017. február 23. 16.30 – a székesfehérvári Gárdonyi Géza Művelődési Házban nyílik meg a 42. Állomás Kulturális Egyesület kiállítása Dr. Baráth Károly és Rajcsányi László szervezésében *Azok a boldog békeidők* címmel

2017. március 3. 17 óra Perkáta – Dr. Obrusánszky Borbála történész tart előadást *A hunok Ázsiában és Európában* címmel a Kastélyban, a Magyar-kínai Kulturális Turisztikai Központban

2017. március 18. – megrendezésre kerül Pavlicsek Csaba szervezésében az I. Perkátai és Regionális Pálinkaverseny, amelynek a helyszíne a kastély lesz

Perkáta, 2017. február 15.

Somogyi Balázs polgármester